
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 14η TAKTIKH ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 29-9-2021 και ώρα 18:00 (μέσω τηλεδιάσκεψης) 

  

 

 Θέμα α.α. 

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

 

 

1ο Συζήτηση και έκφραση απόψεων σχετικά με τη  

«Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΣΜΠΕ) για τα Δεκαετή Προγράμματα Ανάπτυξης 

(ΔΠΑ) του Συστήματος Μεταφοράς Ηλεκτρικής 

Ενέργειας, των ετών 2020-2029 & 2021- 2030». 

 

101 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων γνωμοδοτεί επί της Στρατηγικής Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για τα Δεκαετή 

Προγράμματα Ανάπτυξης (ΔΠΑ) του Συστήματος Μεταφοράς 

Ηλεκτρικής Ενέργειας, των ετών 2020-2029 & 2021- 2030», 

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου.  

 

2ο Έγκριση υπογραφής από τον Δήμο της 

Ευρωπαϊκής Χάρτας για την  

Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες 

102 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ εγκρίνει την 

υπογραφή από το Δήμο Σαρωνικού της Ευρωπαϊκής Χάρτας για 

την Ισότητα των Φύλων στις Τοπικές Κοινωνίες, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Επιτροπής Ισότητας του Δήμου. 

 

3ο Παράταση θητείας Δ.Σ. του ΝΠΔΔ « Αριστόδικος» 

Δήμου Σαρωνικού, λόγω εναρμόνισης με τη συστατική 

πράξη του. 

 

103 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ παρατείνει την 

θητεία του Δ.Σ του ΝΠΔΔ « Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού, 

προκειμένου να εναρμονιστεί με τη συστατική πράξη ΦΕΚ 

4411/Β΄/3-12-2019 ήτοι έως στο ήμισυ της θητείας της Δημοτικής 

αρχής. 

 

 

4ο Παράταση θητείας Δ.Σ.  της Κοινωφελούς Επιχείρησης 

Δήμου Σαρωνικού, λόγω εναρμόνισης με τη συστατική 

πράξη της. 

 

104 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει την θητεία του 

Δ.Σ της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σαρωνικού,, 

προκειμένου να εναρμονιστεί με τη συστατική πράξη  ΦΕΚ 

4769/Β΄/24-12-2019 ήτοι έως στο ήμισυ της θητείας της Δημοτικής 

αρχής. 

 

5ο Καταβολή εξόδων παράστασης στον Πρόεδρο και στον  

Αντιπρόεδρο του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου 

Σαρωνικού. 

 

105 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την καταβολή 

εξόδων παράστασης στον Πρόεδρο και στον Αντιπρόεδρο του 

ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2021, 

σύμφωνα με την εισήγηση. 

 



6ο Έγκριση προμήθειας ειδών σημαιοστολισμού για τις 

εθνικές ή τοπικές εορτές. 

 

106 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την προμήθεια 

ειδών σημαιοστολισμού για τις εθνικές ή τοπικές εορτές που θα 

βαρύνει τον Κ.Α. 10-6691.001 «Προμήθεια ειδών 

σημαιοστολισμού και φωταγωγήσεων» συνολικού ποσού 

2.000,00€   

7ο Λήψη απόφασης εορτασμού της εθνικής επετείου 28ης 

Οκτωβρίου για το έτος 2021. 

 

107 Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει : 

1. OMOΦΩΝΑ τον εορτασμό της εθνικής επετείου 28ης 

Οκτωβρίου για το έτος 2021. 

2. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ η συμμετοχή στρατιωτικών 

οχημάτων εποχής στην παρέλαση της Κοινότητας 

Καλυβίων  

 

8ο Λήψη απόφασης περί ορισμού εκπροσώπων για τη 

συγκρότηση Επιτροπής χαρακτηρισμού χώρων αιγιαλού 

και παραλίας, τοπικής αρμοδιότητας και δικαιοδοσίας 

μας ως πολυσύχναστων ή όχι, για το έτος 2022 

 

108 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζει εκπρόσωπο για την 

συγκρότηση Επιτροπής χαρακτηρισμού χώρων αιγιαλού και 

παραλίας, τοπικής αρμοδιότητας και δικαιοδοσίας μας, ως 

πολυσύχναστων ή όχι, για το έτος 2022, τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Ζεκάκο Ευάγγελο με αναπληρωτή τον κ. Γκίνη Χρήστο. 

 

9ο Λήψη απόφασης επί της αρ. πρωτ. 9379/15-6-2021 

αίτησης της ΠΕ. Δικαιούχου Κοινωνικού Εισοδήματος 

Αλληλεγγύης (ΚΕΑ) περί ένταξης στο Κοινωνικό 

Τιμολόγιο Ύδρευσης. 

 

109 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την αρ. πρωτ. 

9379/15-6-2021 αίτηση και εντάσσει το  δικαιούχο Κοινωνικού 

Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), στο Κοινωνικό Τιμολόγιο 

Ύδρευσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εσόδων & 

Δημοτικής Περιουσίας. 

 

10ο Ονοματοθεσία οδών 

 

110 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει επί των 

αιτημάτων ονοματοθεσίας οδών, σύμφωνα με την εισήγηση της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής και προωθεί τα 

αιτήματα προς τα αντίστοιχα Κοινοτικά Συμβούλια. 

 

                                                                               

                                                                                                                                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ.                                                                                      

                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                              ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ 


